

见报即有奖
最高2000元

“杏坛学院杯”
读者爆料大奖赛

报料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706
邮箱:qwb2011@sina.com



微信二维码

神秘男凌晨抱婴儿乘出租

见其可疑的哥报警,民警在居民楼前发现被弃婴儿

本报96706热线消息(记者尉伟) 10月6日凌晨,一名男子抱着一个包裹着的婴儿上了出租车,从言谈举止中,出租车司机发现这名男子十分可疑,怀疑男子可能拐卖婴儿。于是,他在男子下车后立刻拨打电话报警,当民警迅速赶到现场进行搜索后,却发现婴儿被弃在居民楼前。

10月6日凌晨1时许,的哥田师傅开车在长途汽车站附近拉活儿时,有一名抱着包裹的男子坐上了他的出租车。男子上车后,田师傅发现包裹里竟然是一个婴儿。田师傅问男子去什么地方,那名男子则询问:“儿童医院在哪里?我想去儿童医院。”

看到男子抱着这么小的婴儿,又是凌晨时分去儿童医院,

起初,田师傅以为可能是孩子生病了,当父亲的抱着孩子去医院看病。但在开往儿童医院途中,田师傅和男子交谈并询问孩子的病情时,该男子却支支吾吾,这引起了田师傅的警惕。

出租车到了儿童医院东边的南辛庄中路后,男子从出租车上下来,急匆匆地抱着孩子就跑,这更加让田师傅感觉这名男

子十分可疑,他马上拨打了110报警求助。

110民警很快赶来,并在附近一幢居民楼前发现了那个包裹着婴儿的包裹。事后,民警将这名弃婴送至儿童医院作进一步检查,发现孩子是女婴,只有两三个月大,患有先天性心脏病。目前,警方正在对此展开进一步调查。(奖励线索提供者吕先生30元)

儿子与人起争执 老父劝架时猝死

本报96706热线消息(记者张泰来) 7日晚,在济南市道德北街,一位老人见儿子与人发生争执,上前劝架,不幸晕倒在地去世。

7日上午,记者来到了事发地点,老人居住的居民楼下已经摆放了四五个花圈。附近的居民称老人姓史,今年70岁,平时身体挺好。

据老人的儿子史先生介绍,6日晚11点左右,他把车停在了事发地点,看到一个20来岁的年轻人打着电话走了过来。“他突然拉开车门上了我的车,醉醺醺的。”史先生说,他跟这人素不相识,就让对方下车。对方并不理会,他见势不好,赶紧下了车往家跑。“他追着我,不放。”史先生说,那人还捡了一块砖头砸向他,两人就撕扯起来。老人听到儿子在楼下跟人发生争执,从家里赶来帮忙拉架,争执中突然倒地晕倒,被紧急送到省立医院,最终也没有挽回生命。

事发后,警方控制了与史先生发生争执的年轻人。至于老人猝死的原因,警方还在进一步调查。

公交上行窃被阻 仨小偷威胁司机

本报96706热线消息(记者孟燕 通讯员朱晓光) 7日,在K107路公交车上,三名小偷趁乘客上车时偷窃一名女学生,被驾驶员出声阻止。驾驶员开车返回时又遇到这伙小偷,他们敲击车窗对驾驶员进行威胁。

7日中午,K107路驾驶员刘师傅驾驶车辆在长途汽车站附近的制革街站点等待乘客上下车,他发现一名女学生身后站了三名男子,其中一人已将手伸进女学生的背包。刘师傅赶紧拉了一把这名女学生,喊道“看好你的背包”。女学生赶忙拿下背包放在身前,发现钱包已经被掏出了一半。三名男子随后骂骂咧咧地跑了。

当刘师傅驾驶车辆运行一圈,再次回到制革街站点上下乘客时,听到身边的窗玻璃被人狠狠地砸击。他回头一看,发现正是刚才那三个偷窃钱包未遂的人。刘师傅掏出手机准备报警,仨小偷转身就跑了。

谁来“扶一把”

7日,在省城花园路历下软件园处,一段20多米长的绿化带围栏倒在非机动车道上,给过往行人带来不少麻烦。路边商店的张女士说,这段围栏是9月28日倒下的,希望相关部门能尽快修复。

本报记者 王倩 实习生 沈振 摄影报道



五旬儿子掐死八旬老父亲

因家庭纠纷引起,家属和邻居都称儿子平时挺孝顺

本报96706热线消息(记者王兴飞 实习生沈振) 因家庭矛盾激化,10月6日晚,历下区青后小区发生一起儿子掐死84岁老父亲的悲剧。案发后,杀人者刘楠(化名)被警方控制,而家属和邻居都称,刘楠掐死父亲另有隐情。

7日下午,记者来到位于青后小区一区的这栋居民楼,一位居民告诉记者,刘楠住在二楼。记者敲门时,家中无人应答。

据现场目击者张华(化名)介

绍,6日晚上6点多,楼下传来吵架声,根据经验他判断是邻居刘楠又和老父亲吵了起来。“刘楠今年50多岁,他父亲今年84岁了,俩人经常吵架,吵得厉害了我们邻居就去劝架,都成习惯了。”张华说,让他没想到的是,他劝架回家不到20分钟,就出人命了。

“回家后我和几个邻居心里不踏实,又下楼去看,刘楠开门后就让我们打110报警,说‘我把老爷子掐死了,你把我交给派出所吧’,我进门一看,老爷子已

经躺在门口不远的过道里。”张华说,民警赶到后立即将刘楠带到了派出所。

说起这起悲剧,邻居们大都摇头叹息一声“早晚得发生”。据邻居介绍,刘楠排行最小,有一个哥哥两个姐姐,四个人按照季度赡养老人,但刘楠和父亲的矛盾一直没断过。

“刘楠的父亲和子女们的关系不是很融洽。”一位邻居流着眼泪说,其实刘楠夫妻俩对老人平时挺孝顺的。

事发后,刘楠的妻子已经哭红了眼睛,80多岁的母亲由于经常犯迷糊,对于6日晚的事已不记得。刘楠的大嫂向记者证实,悲剧的发生是家庭矛盾集中爆发的后果。

“我们家的事都上过电视,但就是解决不了。”刘楠的大嫂称,由于刘楠的妻子没有正式工作,刘楠单位效益不好,一个月就拿1000多元钱,而这次无论刘楠面临什么法律处罚,对家庭而言都是一次劫难。



良缘庆典 生日祝福 宝宝诞生 老人寿辰 金榜题名 乔迁新居 答谢师恩 佳期预告……

本栏目每周五在
《都市消费》版面刊登
邮箱: 296519079@qq.com
订版电话: 85196498
85196380
13064061780

近期优惠:

1. 凭齐鲁晚报2013年订报收据均可免费刊登2块祝福;
2. 金秋买赠温馨回馈,凡个人交费刊登祝福的,交多少钱就送同等价值祝福一次;
3. 凡致电本栏目电话,前来订阅2014年全年齐鲁晚报,均可免费刊登2块祝福一次。



有新意

有面子

花钱少

忘不了

登报送祝福

